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Quiz da Expressão Numérica

1 - Qual é o resultado de
(-5 + 4) + (-5)² ?

a) 24
b) -24
c) -26
d)+26
e) -11

2 - Na expressão numérica
5 - [ 2.(3 -2) + 5 -3.2] é igual a:

a) -2
b) 2
c) 0
d) 4
e) -4

3 - Calcule a expressão 10 x 4 -3 +5 x 2

a) 84
b) 53
c) 47
d) 30
e) 20

4 - O valor da expressão numérica 1+6 x 10 : 5 é:
a) 14
b) 13
c) 12
d) 11
e) 10

	5 - O valor da expressão numérica
	15 . 2 - 30 : 3 + 7 é igual a 27.

a) Verdadeiro 
b) Falso

	6 - O resultado do desafio
	10 + 10 x 10 - 10 + 10 é:

a) 200
b) 120
c) 110
d) 100
e) 10
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